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PROGRAM  SOBOTNÍ  BOHOSLUŽBY
12. května 2012

9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Haluzová Helena
Společná píseň č. 8 a modlitba
Sobotní škola v malých skupinách
Sbírka na misijní projekty CASD
Společná píseň č. 180 a modlitba

10.30 – 10.45 Přestávka
10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Fuková Marcela

Varhanní preludium: Petřvalský Lukáš
Společná píseň č. 120 
Sborová oznámení

Introit: Iz 53,7
Společná píseň č. 91
Přímluvná modlitba: Liebl Petr
Píseň pěveckého sboru 
Čtení z Bible – Jan 18,28-40: Šubrtová Eva
Modlitba před kázáním: Náhunková Renata

Kázání – Čák Csaba
„Dvě cesty k cíli, Barabášova a Beránkova“

Ztišení po kázání: Petřvalský Lukáš
Společná píseň č. 223
Modlitba: Čák Csaba
Sbírka pro potřeby sboru

Poslání: Kol 3,12
Společná píseň č. 280
Varhanní preludium

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním – Klempera Jiří

15.30 Modlitební setkání
PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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OZNÁMENÍ  SBORU  VINOHRADY

1. Dnes dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží bratr Csaba Čák, 
ředitel Mediálního centra CASD. Odpoledne pak kázáním poslouží bratr 
Klempera Jiří.

2. Dnešní sobota je v církevním kalendáři vyznačena jako Sobota oddělení 
výchovy - připomínáme si mimořádný význam vzdělání a výchovy v naší 
církvi. Vzpomínáme na Theologický seminář a Křesťanskou základní a 
mateřskou školu Elijáš. Úsilí v této oblasti můžete podpořit svými modlit-
bami a finančními dary - obálky pro tento účel jsou vepředu na stole.

3. Zkouška sborového zpěvu začne 15 minut po skončení dopoledního 
shromáždění.

4. Sobotní bohoslužba bude příští týden tématicky věnována našim 
maminkám. 

5. Společenské centrum v nejbližších dnech nabízí:

V pondělí 14. 5. od 18.30 h pokračuje seminář „Čteme Bibli“.  
V rámci cyklu „Jonáš a velryba“ budou čteny a vykládány biblické 
texty z knihy proroka Jonáše.

▫

Ve čtvrtek 17. 5. bude od 19 hodin uveden v rámci filmového klubu 
americký film Velká ryba. Zveme příznivce filmové tvorby.

▫

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
1 104,- Kč Sbírka pro misijní účely CASD
6 256,- Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru

*tj. 78 % z částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru

Od začátku roku se vybralo 124 117,- Kč, tj. 86 % z částky potřebné  
pro nejnutnější výdaje provozu sboru.
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MŮJ BŮH CHODÍ SÁM
 

kázání ze soboty 5. května 2012 - br. Vlastimil Fürst

Stane se Vám někdy, že čtete známý příběh a najednou vás osloví něčím, čeho 
jste si dříve nevšimli? Nedávno jsem četl příběh, který znám už od doby dětské 
sobotní školy. Při jeho čtení jsem si všiml něčeho zvláštního. Ona je to vlastně samo-
zřejmost, ale přesto mne to zaujalo.

Ráchel a její bůh 
Četl jsem příběh z knihy Genesis. Jákob už sloužil dvacet let u svého strýce 

Lábana. Ten ho podvedl, když mu o svatební noci místo milované Ráchel podstrčil 
do postele starší Leu.

Ale ani po dvaceti letech poctivé služby, která tchánovi pomohla znásobit jeho 
bohatství, neměl pocit, že je členem rodiny. Spíš si připadal jako levná pracovní síla. 
A tak se jednoho dne sbalil, vzal ženy, děti i stáda a vyrazil domů.

Když to Lában zjistil, svolal služebnictvo, vyzbrojil ho a vydal se Jákoba stíhat. 
Kdyby ho v noci ve snu nenapomenul Hospodin, asi by zetě zabil a ze svých dcer 
udělal vdovy a z vnuků poloviční sirotky.

Přečtěme si, jak vypadalo jejich setkání: „A Lában Jákobovi vyčítal: „Cos to udě-
lal? Přelstils mě. Mé dcery jsi odvedl jako válečné zajatce. Proč jsi ode mne uprchl 
tajně jako zloděj a nic jsi mi neoznámil? Byl bych tě radostně vyprovodil s písničkami, 
s bubínkem a citarou. 

Nedopřáls mi ani políbit mé vnuky a dcery; jednal jsi věru jako pomatenec. 
Bylo v mé moci naložit s vámi zle. Ale Bůh vašeho otce mi na dnešek řekl: »Měj 

se na pozoru, mluv s Jákobem jen v dobrém, ne ve zlém.«
Když už jsi tedy odešel, protože se ti tolik stýskalo po otcovském domě, proč jsi 

ukradl mé bohy?“
Na to Jákob Lábanovi odpověděl: „Bál jsem se a říkal jsem si, že bys mě mohl  

o své dcery připravit. Ale u koho najdeš své bohy, ten nezůstane naživu! Před našimi 
bratry si prohlédni všechno, co mám, a vezmi si své.“ 

Jákob totiž nevěděl, že je Ráchel ukradla.
Lában vešel do stanu Jákobova a do stanu Lejina i do stanu obou služek, ale nic 

nenašel. Vyšel tedy ze stanu Lejina a vešel do stanu Ráchelina.
Ráchel však bůžky vzala, vložila je do torby na velbloudím sedle a sedla si na ně. 

Lában zpřeházel celý stan, ale nic nenašel.
Ráchel otci řekla: „Nechť se můj pán nehněvá, že před ním nemohu povstat; stalo 

se mi, co se stává ženám.“ Lában slídil, ale bůžky nenašel.“ (Genesis 31,26-35)
V tomto příběhu je totiž zachycena jedna vlastnost, která charakterizuje všechny 

bůžky a modly, které uctívají pohané.
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Mají ústa, ale nemluví
V Bibli je na několika místech velice trefný popis, vyjadřující to, co je vidět  

i u Ráchel a jejich bůžků:
„Modly pronárodů jsou stříbro a zlato, dílo lidských rukou. Mají ústa, a nemluví, 

mají oči, a nevidí. Mají uši, a nic nezaslechnou, v jejich ústech není dechu. Jim 
podobni jsou ti, kdo je zhotovují, každý, kdo v ně doufá.“ (Žalm 135,15-18)

Lában se zlobí. Někdo mu ukradl jeho bohy. Ráchel se zase raduje, protože jí 
otcovi bohové zůstanou. Klidně na nich sedí.

Co je to za bohy, které může někdo ukrást? Jak mohu věřit v pomoc bohů, na kte-
ré se jejich zlodějka klidně posadí? Je vůbec možné srovnávat Hospodina s těmito 
výtvory lidských rukou?

Bůh nám prostřednictví proroka Izaiáše vzkazuje: „Komu mě připodobníte,  
a s kým mě srovnáte, komu mě přirovnáte, abychom si byli podobni? 

Z měšce sypou zlato a na váze odvažují stříbro, najmou si zlatníka, aby jim udělal 
boha a pak se hrbí a klanějí. Nosí ho na rameni, přenášejí ho, postaví jej na podsta-
vec, a on stojí, ze svého místa se nehne. Úpějí k němu, ale on se jim neozve, z jejich 
soužení je nezachrání.

Připomeňte si to, vzmužte se, vezměte si to k srdci, nevěrníci. Pamatujte na to, 
co bylo na počátku od věků! Já jsem Bůh a jiného už není, jsem Bůh a nic není jako 
já. Od počátku oznamuji, co se v budoucnu stane, od pradávna, co se ještě nestalo. 
Pravím: Moje rozhodnutí platí a co se mi líbí, uskutečním...“ (Izajáš 46,5-10)  

Když jsem přemýšlel nad tím, jaký dát název dnešní úvaze, nakonec jsem si na-
psal: „Můj Bůh chodí sám.“ Myslím, že to výstižně charakterizuje Boha, ve kterého 
věřím.

Připomeňme si ještě jeden příběh ze Starého zákona. Je z doby Eliáše, který 
působil v době izraelského krále Achaba. Bůh mu přes Eliáše vzkazuje: „Jakože živ 
je Hospodin, Bůh Izraele, v jehož jsem službách, v těchto letech nebude rosa ani 
déšť, leč na mé slovo.“ (1.Královská 17,1)  

Pak opravdu dlouho neprší. Třetí rok přichází Bůh za Eliášem znovu: „Jdi  
a ukaž se Achabovi, chci dát zemi déšť.“ (1.Královská 18,1) Eliáš vzkaz vyřídil a 
tak se na hoře Karmel sešel skoro celý Izrael. Na horu přišlo také 450 Baalových  
a 400 Ašeřiných proroků. Eliáš je vyzval k souboji. Ne mezi nimi, ale mezi jejich bohy.  
Ať ukážou, který z nich je živý a mocný.

Baalovi proroci se snaží, ale nějak se jim nedaří: Elijáš vyzval Baalovy proroky: 
„Vyberte si jednoho býka a připravte ho první, protože vás je víc. Potom vzývejte 
jména svých bohů, ale oheň nezakládejte!“

Vzali tedy býka, kterého jim dal, připravili ho a od rána až do poledne vzývali 
Baalovo jméno: „Baale, odpověz nám!“ Neozval se však nikdo, nikdo neodpověděl. 
A poskakovali u zhotoveného oltáře.

V poledne se jim Elijáš začal posmívat: „Volejte co nejhlasitěji, vždyť je to bůh! 
Třeba je zamyšlen nebo má nucení anebo odcestoval. Snad spí, ať se probudí!“

Oni volali co nejhlasitěji a zasazovali si podle svého obyčeje rány meči a oštěpy, 
až je polévala krev. Minulo poledne a oni ještě pokřikovali až do chvíle, kdy se přináší 
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obětní dar. Neozval se však nikdo, nikdo neodpověděl, nikdo tomu nevěnoval pozor-
nost.“ (1.Královská 18,25-29)

Myslím, že to od Eliáše nebylo vůbec pěkné, že se Baalovým prorokům posmíval. 
Ale celkem ho chápu. Tři roky se kvůli nim musí ukrývat a teď má možnost jim to 
vrátit.

Čtěme dál: „Tu řekl Elijáš všemu lidu: „Přistupte ke mně!“ Všechen lid k němu 
přistoupil a on opravil pobořený Hospodinův oltář. Vzal dvanáct kamenů podle počtu 
kmenů synů Jákoba, k němuž se stalo slovo Hospodinovo, že se bude jmenovat 
Izrael. Z kamenů vybudoval oltář ve jménu Hospodinově a kolem oltáře vymezil pří-
kopem prostor pro vysetí dvou měr zrní. Pak narovnal dříví, rozsekal býka na kusy  
a položil na dříví.

Nato řekl: „Naplňte čtyři džbány vodou a vylijte ji na zápalnou oběť a na dříví!“ 
Potom řekl: „Udělejte to ještě jednou.“ Oni to udělali. 
Znovu řekl: „Udělejte to potřetí!“ Udělali to tedy potřetí. Voda tekla okolo oltáře  

a naplnila i příkop.
Nastal čas, kdy se přináší obětní dar. Prorok Elijáš přistoupil a řekl: „Hospodine, 

Bože Abrahamův, Izákův a Izraelův, ať se dnes pozná, že ty jsi Bůh v Izraeli a já tvůj 
služebník a že jsem učinil všechny tyto věci podle tvého slova. Odpověz mi, Hospo-
dine! Odpověz mi, ať pozná tento lid, že ty, Hospodine, jsi Bůh. Ty sám obrať jejich 
srdce zpět k sobě.“

I spadl Hospodinův oheň a pozřel zápalnou oběť i dříví, kameny i prsť, a vodu  
z příkopu vypil. Když to všechen lid spatřil, padli na tvář a volali: „Jen Hospodin je 
Bůh! Jen Hospodin je Bůh!“ (1.Královská 18,30-39)

Muselo to být velkolepé. Z nebe sestoupil oheň a pozřel oběť, která byla připra-
vena pro Hospodina. Eliáš pak nechal popravit všechny falešné proroky. Při čtení 
tohoto příběhu mám vždy v závěru otazník. Bylo to vraždění proroků opravdu podle 
Boží vůle? Nebo se jen projevilo Eliášovo lidství? 

Myslím, že spíše to druhé. Ne vše, co dělají bibličtí hrdinové, je správné. 

Já jsem s vámi
Jaký je ten zásadní rozdíl mezi mým bohem a ostatními bohy, které si vytváří lidé 

podle svých představ? Budu ještě jednou číst text žalmu: „Modly pronárodů jsou 
stříbro a zlato, dílo lidských rukou. Mají ústa, a nemluví, mají oči, a nevidí. Mají uši, 
a nic nezaslechnou, v jejich ústech není dechu. Jim podobni jsou ti, kdo je zhotovují, 
každý, kdo v ně doufá.“ (Žalm 135,15-18)

Nevím, zda má můj Bůh taková ústa jako já, ale vím, že mluví. Nevím, zda má 
uši podobné těm mým, ale vím, že slyší. Nevím, jaké má oči, ale vím, že vidí. Možná 
nepotřebuje nohy, ale vím, že ho nemusím nosit na zádech, aby šel se mnou.

Pán Ježíš při loučení s učedníky říká: „A hle, já jsem s vámi po všecky dny až do 
skonání tohoto věku.“ (Matouš 28,20) 

Můj Bůh chodí sám. Jde kam chce a kdy chce. Není odkázán na to, kam ho zane-
su nebo zda ho vezmu s sebou.
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Nevnucuje se. Jen radí, varuje a pak mne nechává jít mou cestou. Když nepo-
slechnu jeho rady a pak padám, tak mne povzbuzuje, abych se ho chytil, vstal  
a snažil se jít dál po cestě, kterou pro mne přichystal.

Mnoha lidem připadá pohodlnější vláčet svého bůžka na  zádech. Nakonec, ono 
to má i své výhody. Takový bůh, protože má němá ústa, vám do ničeho nemluví. 
Jeho hluché uši neslyší, když jste sprostí a tudíž vám za to ani nedomlouvá. Protože 
má tuhé nohy, tak vás nemůže vést tam, kam nechcete jít...

Na druhé straně vám jeho němá ústa nikdy nemohou říci, jak moc vás miluje. Ale 
i kdyby ta ústa němá nebyla, tak by to nemohl říci, protože má mrtvé srdce. Na jeho 
kamenné tváři nikdy neuvidíte ani stín jeho pochopení. Jeho hluché uši neslyší, když 
k němu voláte o pomoc. 

Můj Bůh je jiný. Vidí, slyší, mluví a chodí. Vlastně je na mně nezávislý. Nemusel 
jsem si ho vytesat ze dřeva nebo kamene, ani jsem nemusel vyrábět formu, abych si 
ho pak mohl odlít ze zlata nebo stříbra.

Můj Bůh má zvláštní jméno. Jmenuje se JSEM. Vždycky byl, je a vždy bude.
A já? Mohu jít s ním a nebo sám. Můj Bůh chodí sám, nepotřebuje, abych ho nosil. 

Jeho nohy jsou tak pevné, že je to on, kdo mne často nosí ve své náruči.
Jozue se v závěru svého života obrací na Izraelity a vyzývá je: „Jestliže se vám 

zdá, že sloužit Hospodinu je zlé, vyvolte si dnes, komu chcete sloužit: zda božstvům, 
kterým sloužili vaši otcové, když byli za řekou Eufratem, nebo božstvům Emorejců,  
v jejichž zemi sídlíte. Já a můj dům budeme sloužit Hospodinu.“

16Lid odpověděl: „Jsme daleci toho, opustit Hospodina a sloužit jiným bohům!“ 
(Jozue 24,15+16)

Můj Bůh chodí sám. Chodí kam chce a kdy chce. Není na něm závislý. 
I já mohu jít kam chci. Chci jít s ním, protože vím, jak moc mne můj Bůh miluje.
Amen.
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Prosíme o přečtení tohoto oběžníku dne 5. května 2012 
Děkujeme za dobrou spolupráci.  

 
Praha, 2. května 2012 

Milé sestry a bratři, 

12. květen je v našem celosvětovém církevním kalendáři vyznačen jako Sobota oddělení 
výchovy, tedy tato sobota se týká vzdělávání, výchovy a především také našich škol.  

Chceme si připomenout mimořádný význam vzdělání a výchovy v naší církvi. Radujeme se, že 
máme Teologický seminář, který připravuje naše kazatele a kazatelky, ale také pastorační, 
sociální a humanitární pracovníky a opět chystáme i aktivity pro misijní dobrovolníky. Těšíme 
se také z toho, že máme v Praze Křesťanskou základní a mateřskou školu Elijáš, která plní 
poslání vytvářet příjemné prostředí pro naše děti, poskytovat jim solidní výuku a orientovat 
je k Božímu království. 

Protože víme, že oblast výchovy je mimořádně důležitá, chceme Vás poprosit, abyste na 
svých modlitbách mysleli na práci tohoto oddělení a konkrétně na naše školy, studenty 
i učitele. 

V sobotu 12. května proběhne sbírka pro Teologický seminář a oddělení výchovy. 
Finančními dary pro tento účel podpoříte studenty, žáky i učitele a všechny, kteří v této 
oblasti pracují. 

Děkujeme za Vaše modlitby za naše školství a výchovu v naší církvi i za dar, který v tuto 
sobotu přinesete. 

 
 
Luděk Svrček, ředitel Teologického semináře a vedoucí oddělení výchovy  
  
Edvard Miškej, hospodář Česko-Slovenské unie CASD 
 
 
 
 
 
 
Informace pro pokladníky: 
Sbírku zašlete na číslo účtu svého sdružení:  ČS: VS 681 + číslo sboru 
                   MSS:  VS 663 + číslo sboru 
 

DNES - SOBOTA ODDĚLENÍ VÝCHOVY
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ODD. SLUŽBY ŽEN - PŘÍŠTÍ SOBOTU

Odd. komunikace ČS unie CA7D a sbor 
Bethany Praha-Michle zvou na seminář 
 

Sbor a média  
 

Možnosti sborové misie v tištěných a 
elektronických médiích, sociálních sítích  
a podporu církve při tvorbě sborového 
webu představí novinář, webový editor a 
vedoucí odd. komunikace Tomáš Kábrt          

   Praha 4, Za Brumlovkou 1519/4 
 v sobotu 12.5.2012 od 14 h 

Služba žen v Českém sdružení Církve adventistů s.d. Vás srdečně zve  
na setkání

B E T A N I E   P R A H A  2 0 1 2

v sobotu 19. května v modlitebně v Praze na Smíchově

přednášet bude Gabriele Stangl, teoložka a psychoterapeutka z adventistic-
ké nemocnice Waldfriede v Berlíně - tlumočí Vratislava Bilová

téma dopoledního kázání 10.45 hod. O radosti v životě křesťana

odpolední seminář od 14 hod. na téma Jak je i pro věřícího člověka důležité 
vyrovnat se s minulostí

po odpoledním semináři možnost osobních konzultací s psychoterapeutkou, kázání i 
odpolední seminář budou jistě obohacením pro sestry a bratry i pro naše známé a přátele

další informace: P. Šustková, tel. 734 360 731 nebo psustkova @ casd.cz

těšíme se na setkání s Vámi

SEMINÁŘ ODD. KOMUNIKACE - DNES
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PŘIPRAVUJEME NOC KOSTELŮ
V pátek 1. 6. 2012 proběhne NOC KOSTELŮ. Máme příležitost přivítat a oslovit  
v našich prostorách příchozí návštěvníky a představit jim, co všechno se u nás děje, 
co nabízíme a čím jsme schopni zaujmout – od architektury budovy přes uměleckou 
výzdobu až po nabídku společenství a řešení otazníků kolem duchovního přístupu 
k životu...
Program „Noci kostelů“ – kostel Církve adventistů sedmého dne, Praha - Vinohrady:

17.00 – 17.15 	 Večerní bohoslužba slova
17.15  – 18.00 	 Zpívání a hrátky s dětmi
18.00 – 18.30 	 Komentovaná prohlídka kostela
18.30 – 19.00 	 Koncert Smetanova tria
19.00 – 20.00 	 Koncert chrámového sboru
20.00 – 20.30 	 Varhanní koncert Lukáše Petřvalského
20.30 – 21.00 	 Moderovaná diskuse s duchovním
21.00 – 22.00 	 Koncert Maranatha gospel choir

www.nockostelu.cz
v menu najdete: kostely, tam vyhledáte – Praha 2 - Vinohrady, kostel CASD
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SPOLEČENSKÉ CENTRUM NABÍZÍ...
 

 

 

 

 

 

 

 
3.5. 

 
18:30 

 
přednáška 

BLÍŽE K VIRTUALITĚ 
Využití vyspělých datových sítí v umělecké tvorbě.  
Přednáší Jonathan Brock z University v San Diegu. 

 
10.5. 

 
19:00 

 
hudba 

VO100ŠEST 
Koncert pop-rockové skupiny. 

 
14.5. 

 
18:30 

 
seminář 

JONÁŠ A VELRYBA I. 
Četba biblické knihy s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
15.5. 

 
19:00 

 
hudba 

CHOCOLATES 
Koncert R'n'B uskupení. 

 
16.5. 

 
10:00 

 
děti 

BABY CLUB 
Setkání nejmenších dětí (1-4 let) a jejich rodičů. 

 
17.5. 

 
19:00 

 
film 

VELKÁ RYBA (USA, 2003) 
Drama / Fantasy / 120 min. 

 
21.5. 

 
18:30 

 
seminář 

JONÁŠ A VELRYBA II. 
Četba biblické knihy s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
22.5. 

 
16:30 

 
děti 

KLUBÍČKO 
Setkání předškoláků a jejich rodičů. 

 
24.5. 

 
19:00 

 
cestopis 

KEŇA A TANZÁNIE 
Fotografie s vyprávěním cestovatele a fotografa Oty Jiránka. 

 
28.5. 

 
18:30 

 
seminář 

JONÁŠ A VELRYBA III. 
Četba biblické knihy s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
29.5. 

 
19:00 

 
hudba 

AT LAST 
Absolventský koncert Terezy Szkatulové a jejich hostů. 

 
30.5. 

 
19:30 

 
hudba 

ŽOFIE KABELKOVÁ a spol. 
Koncert písničkářky a jejich hostů - křest CD. 

GOSPEL – zkouška gospelového souboru 
každou středu od 17:30 

● Všechny akce probíhají v prostorách Barevné kavárny a přilehlých prostorách. 
● Vstupné je dobrovolné není-li uvedeno jinak. 
● Změna programu vyhrazena. 



12

Byl založen Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, 
mohou zasílat prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 
1871369/0800, variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy 739 345 670

Informace o zpravodaji:
Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby 
zasílali svůj příspěvek na adresu: vinohradsky.zpravodaj@email.cz a to vždy 
do STŘEDY. Na uvedenou e-mailovou adresu můžete zasílat žádosti o zasílání 
zpravodaje elektronickou poštou. 
www.casd.cz/praha-vinohrady, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

NAROZENINY
Narozeniny v následujícím týdnu oslaví:

Čáková Marcela 12. 5.
Sikora Lubomír 13. 5.
Hajšová Irena 17. 5.
Novotná Jana 18. 5.
Sokol Daniel 18. 5.
Pícha Ladislav ml. 19. 5.

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnešní poslání - Kol 3,12:

Jako vyvolení Boží, svatí a milovaní,  
oblečte milosrdný soucit, dobrotu, skromnost, pokoru a trpělivost..


